
Czitrom László És Családja 

Ezen a képem apám, Czitrom László látható a családjával. Jobboldalt ül apám apja, mellette áll az
anyja, mellette apám, baloldalt apám apám bátyja Ede és elöl ül öccsük, a legkisebb gyerek, Tibor.
A kép 1909-ben készült Budapesten. A Miska -- mármint hogy Mihály -- volt az én nagyapám.
Berettyóújfalun született 1870-ben. Korán árván maradtak. Olyan tizenéves volt a Mihály, és
kezdetben hordár volt, azt hiszem. De nem Berettyóújfalun, onnan elkerültek, de nem tudom,
mikor. Később tisztviselő lett, saját erejéből föltornázta magát, a fővárosban dolgozott mint
hivatalnok. Soroksáron laktak, amikor ott a nagyanyámmal, Fekete Adéllal megismerkedett. Ők
már Pesten házasodtak össze. Három fiuk születik: a Tibor, László, az apám és Ede. Apám volt a
középső fiú, tehát a leghátrányosabb, mert a Tibor volt a nagy gyerek, Ede meg a kényeztetett
icike-picike. Tibor banktisztviselő volt, az Ede is. Apám 1901 augusztusában született. Valószínűleg
valamilyen szakiskolát [lásd: ipariskolák] végzett, a gépészeti vagy géplakatos szakmát tanulta ki.
Ő nem is akart talán tanulni, bár nagyon sokat képezte magát, rengeteg gépészeti könyvet meg
egyebeket láttam még a háború után. Különböző munkákat vállalt el, gépésztől kezdve
lakatosságig mindent. Én hat éves voltam, mikor a nagyanyám meghalt, a nagyapám még
korábban meghalt. Emlékszem, hogy voltam a Fekete családnál, a nagymama testvérénél. A
nagyünnepeket megtartották biztos, mert emlékszem, hogy mesélte az édesanyám, hogy gyalog
mentek el Jom Kipurkor hozzájuk, és ott maradtak vacsorára. Olyan, hogy szombaton varrni vagy
mosni vagy vasalni, ilyen nem lehetett [lásd: szombati munkavégzés tilalma]. Olyan közepesen
vallásosak lehettek. A Czitrom család is. Annyira voltak a nagyszüleim vallásosak, hogy tudom,
hogy az apámnak volt egy menyasszonya még az anyám előtt, és az szintén szocialista volt, és
nem akart templomban esküdni, és a szülei nem egyeztek bele az apám házasságába, hogy
templomi esküvő nélkül nem nősülhet. Lóhúsleves, azt anyámtól tudom, hogy volt náluk, de nem
mondták meg neki, hogy az.
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